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Justerandes sign   Utdragsbestyrkande 

Plats och tid Forum kl. 18:30-22:00 
  
Beslutande ledamöter Micael Arnström (S) (ordförande), Lennart Ohlsson (C) (1:e vice ordförande), 

Ray Alexen (SD) (2:e vice ordförande), Ronny Löfquist (S), Stina Isaksson (SD), 
Hanna Kjellin (S), Anna Roos (C), Bo-Gunnar Åkesson (M), Maj Brodin (SD), 
Per-Yngve Bengtsson (S), Mikael Ingvarsson (SD), Malin Thydén-Kärrman (S), 
Torbjörn Alexandersson (KD), Lisa Mogren (V), Thomas Flystam (M), Kerstin 
Alexén (SD), Fredrik Engberg (L), Birgitta Årzen (S), Krister Mattsson (S), 
Tobias Tillkvist (M), Ann-Christin Wendpaap (S), Martin Isaksson (SD), 
Dorothea Nilsson (M), Zofia Sarna (S), Linda Svensson (L), Roger Andersson 
(S), Tommy Edenholm (KV), Mats Gustafsson (SD), Birgitta Åkesson (C)  
ersätter Marie Blomqvist (C), Ingemar Lund (S)  ersätter Maria Hedin (S), Rune 
Gunnarsson (S)  ersätter Fredrik Arturson (S), Alma Bågefalk (V)  ersätter Petter 
Eriksson (V), Paula Westman (SD)  ersätter Karl-Yngve Dahlgren (SD), Lars-
Göran Möller (SD)  ersätter Jane Hardt (SD), Suzana Wiman (SD), Mattias 
Andersson (KV), Nina Larsson (S), John Åsberg Davidsson (C), Anders 
Bertilsson (KD), Magdalena Barkström (C), Daniel Malm Nielsen (C)  ersätter 
Håkan Bengtsson (C) 

  
Ej tjänstgörande ersättare Bengt-Åke Torhall (L) 

Maria Johansson Arnström (S) 
Karl-Gustav Lindbäck (KV) 

  
Övriga närvarande Leif Smith (S) (Ordförande BUN) 

Ronnie Sjögren (SD) (Revisor) 
Lars Sundberg (S) (Revisor) 
Kristina Johansson (S) (Revisor) 

  
Utses att justera Krister Mattsson (S) 

Torbjörn Alexandersson (KD) 
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Justeringens plats och tid Digitalt ,  2023-10-25    
  
Protokollet omfattar §115 
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§115 

Fyllnadsval  
(2023 KS0012) 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar att välja 
 - Petter Eriksson (V) till ny ledamot i kommunstyrelsen. 
 - Svetlana Svensson (V) till ny ersättare i kommunstyrelsen samt till ny ersättare i barn- och 
ungdomsnämnden. 
 - Solbritt Karlsson (C) till nytt stämmoombud i Coompanion samt till ny ersättare i Styrgrupp 
för gymnasiesamverkan. 
 - Paula Westman (SD) till ny ersättare i omsorgsnämnden. 
 - Björn Olav Hempel (KD) till ny ersättare i valberedningen. 
 - Tobias Tillqvist (M) till ny ersättare i kommunstyrelsen. 
  
  

Beskrivning av ärendet 
Lisa Mogren (V), Thomas Flystam (M), Fredrik Arthursson (S) och Ida Andersson (V) har 
befriats från sina kommunala uppdrag. Vidare har Kerstin Alexén (SD), Pär Henriksson (C) 
och Aurore Hempel (KD) befriats från kommunala uppdrag vid föregående sammanträde. 
Fyllnadsval för dessa poster behöver nu göras.  
Yttrar sig: 
Lisa Mogren (V), Anna Roos (C), Stina Isaksson (SD), Torbjörn Alexandersson (KD), Bo 
Gunnar Åkesson (M), Hanna Kjellin (S). 
Yrkanden: 
Lisa Mogren (V) föreslår Petter Eriksson (V) som ny ledamot i kommunstyrelsen samt 
Svetlana Svensson (V) till ny ersättare i kommunstyrelsen efter sin egen avsägelse som 
ledamot.  
Lisa Mogren (V) föreslår vidare Svetlana Svensson (V) till ny ersättare i barn- och 
ungdomsnämnden efter Ida Anderssons (V) avsägelse.  
Anna Roos (C) föreslår Solbritt Karlsson (C) till nytt stämmoombud till Coompanion samt till 
ny ersättare i Styrgrupp för Gymnasiesamverkan efter Pär Henrikssons (C) avsägelse.   
Stina Isaksson (SD) föreslår Paula Westman (SD) till ny ersättare i omsorgsnämnden efter 
Jane Hardts (SD) avsägelse. 
Torbjörn Alexandersson (KD) föreslår Björn Olav Hempel (KD) till ny ersättare i 
valberedningen efter Aurore Hempels (KD) avsägelse. 
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Bo Gunnar Åkesson (M) föreslår Tobias Tillqvist (M) till ny ersättare i kommunstyrelsen 
efter Thomas Flystams (M) avsägelse. Bo Gunnar Åkesson (M) ber att få återkomma vid 
nästkommande sammanträde med förslag till ersättare i valberedningen. 
Hanna Kjellin (S) ber att få återkomma vid nästkommande sammanträde med förslag till ny 
ledamot i kultur- och folkhälsonämnden.  
 

Beslutet skickas till  
Kommunstyrelsen. 
Barn- och ungdomsnämnden. 
Omsorgsnämnden. 
Valberedningen. 
Coompanion Halland. 
Styrgrupp för gymnasiesamverkan. 
 

Paragrafen är justerad 
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